

Представитель ИНК рассказал об эффективности региональных налоговых льгот на заседании комитета по бюджету Законодательного собрания Иркутской области

22 октября заместитель генерального директора по экономике и финансам Иркутской нефтяной компании Яков Гинзбург выступил с докладом об эффективности предоставляемых компанией региональных налоговых льгот на заседании комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Законодательного собрания Иркутской области.

Он отметил, что действующий в регионе с 2012 года механизм пониженных ставок налога на прибыль для отдельных категорий налогоплательщиков показал свою эффективность: он способствовал ускорению в реализации инвестиционных проектов ИНК, при этом на 1 рубль предоставленных региональных налоговых льгот уже в 2012-2018 гг. пришлось 3,3 рубля дополнительных налоговых отчислений нефтяной компании в консолидированный бюджет Иркутской области. В абсолютных числах, благодаря действию льгот, дополнительные отчисления группы компаний ИНК в региональный бюджет по налогу на прибыль, имущество и НДФЛ, начиная с 2012 года, составили более 49 млрд рублей.

Сегодня ГК ИНК, добывающая 8,6 млн тонн углеводородного сырья ежегодно, является крупнейшим налогоплательщиком в Иркутской области: ожидаемый объем платежей в консолидированный бюджет региона в 2018 г. – 20 млрд рублей (более 12% от общего объема налоговых и неналоговых доходов субъекта федерации). В сравнении с 2011 годом отчисления компаний группы в региональный бюджет увеличились в 10 раз.

Инвестиции в основной капитал по двум основным предприятиям группы (ООО «ИНК» и АО «ИНК-Запад») за 2016-2018 гг. составят более 100 млрд руб.

Представитель ИНК выступил с предложением привести региональное законодательство, касающееся налоговых льгот, в соответствие с федеральным, что позволит нефтяной компании, осуществляющей масштабные инвестиции в регионе, сохранить высокие темпы развития бизнеса. Это, в свою очередь, приведет к дальнейшему приросту налоговых отчислений в бюджет Иркутской области.

Напомним, что в связи с последними изменениями в федеральном законодательстве, положения областного закона № 55-ОЗ от 12.07.2018 г. в части применения региональных специальных инвестиционных контрактов (региональных СПИК, без участия Российской Федерации) об установлении адресной пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации, не могут применяться с 1 января 2019 года, потому что противоречат Федеральному закону №302-ФЗ от 03.08.2018 г. При этом может действовать норма регионального закона №55-ОЗ об ежегодном увеличении на 1 процентный пункт текущих льготных ставок налога на прибыль организаций. Таким образом, по предварительным оценкам, только из-за этой нормы дополнительная налоговая нагрузка для группы компаний ИНК в течение четырех лет, начиная с 2019 года, может составить до 12 млрд руб., что негативно отразится на реализации масштабной инвестиционной программы.

В ИНК уверены, что отмена вышеуказанных положений закона №55-ОЗ позволит сохранить и нарастить динамику налоговых отчислений по ГК ИНК в консолидированный бюджет Иркутской области в долгосрочной перспективе за счет развития как нефтяного, так и газоперерабатывающего направления.

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Артур Скальский
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК
🕒 10643 24.10.2018, 11:41
URL: <https://babr24.com/?ADE=182302>

Bytes: 3695 / 3298 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:



ИРКУТСКАЯ
НЕФТЯНАЯ
КОМПАНИЯ

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)